

宁波首屈一指的全配套养生宜居大城

杭州湾世纪城惊现世界稀缺的海底温泉

世纪城二期开始业主在家中即可享受养生理疗的温泉浴

60m²—95m²珍藏户型全城热销



独金有城

近日，杭州湾世纪城传来重大喜讯，项目周边开采出稀有的海底温泉，这一惊喜发现，使得原本拥有全配套生活理念的杭州湾世纪城更胜一筹。在2013年3月份，宁波杭州湾新区有关领导在“宁波杭州湾新区日”新闻发布会上对外透露，在杭州湾新区发现了地下温泉，经检测为稀有的海底温泉，该温泉富含丰富的钾、钠、钙、镁、锌元素以及溴、碘、偏硅酸等微量元素，养生、理疗更佳。

宁波稀有海底温泉惊现杭州湾世纪城

在现如今愈发追求品质的购房潮流下，“温泉入户”，将只有在个别高档会所才能享受的稀缺温泉资源引入普通业主家中，这是普通百姓做梦都不敢想的居住配套。但世纪金源集团开发的杭州湾世纪城却把“海底温泉入户”这个普通百姓想都不敢想的“高品质居住梦”变成了现实。世纪城投入巨大的人力、物力开采温泉，将稀缺的海底温泉引入二期及以后所有园区的业主家中，却以普通住宅的价格销售，为的是能让普通百姓都能享受健康的高品质生活。这更彰显了杭州湾世纪城“为民生盖房”的开发理念得到了更深层次的升华，为业主提供“高品质、高品位”的居住环境已成为杭州湾世纪城开发建设宗旨。杭州湾世纪城的开发商表示：将不遗余力把“更健康、更高品质”的住宅以及更多生活配套提供给业主，更好地实现“以人为本”的居住理念，同时打造低价位、高品质的生活环境，实实在在让利给消费者，把未来的投资空间让给业主。

因为温泉的稀缺及珍贵性早已家喻户晓，温泉对于人体养生保健方面的益处也已经成为共识，但是目前市面上的温泉几乎为清一色的陆地温泉。那么，更加稀有珍贵的海底温泉的出现，自然更令人值得期待。

海底温泉的开发成本和难度甚高，它的海底温泉开采深度一般都在1800米以上，开发成本和开发难度可想而知，加之海底温泉极为稀有，在全国只有在青岛、福州、海南、广东等部分地区少量分布。

据专家介绍海底温泉，又叫海底热泉，是从海底岩石裂隙喷涌出的热水。海底温泉的形成是由于海水经岩缝下渗至岛屿下方地层深处，经地热加热后成为热水，再因压力增加涌出地面，形成的条件相对于陆地温泉更为复杂，要求更高。相对于随处可见的陆地温泉，海底温泉的珍稀程度不亚于“国宝大熊猫”，据悉目前在全世界开发规模较大的海底温泉仅发现四处：意大利西西里岛、日本九州以及中国台东朝日和珠海海泉湾。海底温泉作为世界级的稀有地质景观资源，中国台湾的绿岛“朝日温泉”现今就是老少皆知的知名旅游圣地。

此次，在杭州湾世纪城地底深处开采出的海底温泉资源，是目前整个宁波乃至浙江省的首个海底温泉。其稀有价值不言而喻，这必将引发杭州湾世纪城新一轮的销售热潮。

高品质海底温泉 养身理疗臻品



除了资源的稀少性，海底温泉的益处也更加明显，有益身体的矿物质成分大大增多，是可遇而不可求的自然养生资源。

海水中富含大量的微量元素和矿物质，能让人们身心恢复活力与能量，海水澡和海底泥可以补充碘、铁、钾、钙、硫、硅、氟、锌等到人体的血液中。据海洋专家研究估计，海洋中拥有50万种植物，其中有2万多种海藻，其温泉含有大量的矿物质元素和微量元素对人体有很好的养生保健作用。从理论上说，海底温泉的保健作用主要有三部分：首先，它可以降低神经末梢的兴奋性，缓解肌肉、肌腱和韧带痉挛及僵直状态，产生镇痛效果；其次，海水温泉有活跃单核巨噬细胞系统吞噬功能，起到抗炎消肿、解痉镇痛作用；再者，它还能改善局部的血液循环、促进新陈代谢，并能减少炎症产物及代谢产物的堆积，加速组织再生能力和细胞活力，有利于水肿的消退及组织的修复。

据浙江省国土资源部杭州矿产资源监督检测中心所提供的检测报告来看，杭州湾世纪城海底温泉温度在41-43之间，属于氯化物钠钙型温泉，溶解性总固体值（矿化度）6248毫克/升。其阳离子中钾、钠、钙、镁、锌五种元素，均达到理疗热矿泉水水质浓度要求，对于人体有良好的保健辅助功能。

在水质检测中，海洋专家还发现杭州湾世纪城海底温泉含有人体所需的溴、碘、偏硅酸微量元素。其中溴含量达到7.4毫克/升，偏硅酸含量达6.2毫克/升，碘含量达2.8毫克/升；溴元素，能抑制中枢神经系统，有镇静、止痛等作用；偏硅酸和碘元素，能对皮肤起到“清洁剂”的作用。

世纪城二期住宅海底温泉入户 超高性价比比赢得市场

“花更少的钱，享受更好的生活”，杭州湾世纪城面市以来一直以惠民的价格和高端全面的生活配套傲立宁波楼市。此次花巨资开采的稀有海底温泉，将作为业主高品质居住体验配套，直接引入二期以后所有的业主家中，在杭州湾世纪城目前交付使用的二期翠湖苑、汀香苑两个园区中在建设过程中已铺设好温泉管道，可以让业主在家中享受海底温泉所带来的养生、理疗保健。只花宁波市区1/3的房价，就可以享受高端豪宅的才有生活配套，这也恰恰证明杭州湾世纪城的高性价比。

世纪金源集团作为房地产业内有名的“大城之王”以造城的气魄将杭州湾世纪城打造一个新城中心，所规划的大型生活配套涉及商业、娱乐、购物、景观、居住、教育等各领域，每个领域的设施皆可堪称行业领先水准。作为世纪金源集团在宁波的一个创举性项目，杭州湾世纪城以真实靠谱的准现房、现房实景示人，以实实在在的合理价格让利购房者，以大手笔投入，将海底温泉引入业主家中，还建造了宁波首个社区主题乐园，凭超高性价比、完善配套、规模效应等众多利好，优惠举措回馈广大客户的支持，获得了广大业主的一致认可。

杭州湾世纪城，600万平方米超级城市综合体。在经过两年的砥砺前行后，杭州湾世纪城一直为喜欢她的人们带来持续不断的惊喜，创造着一个又一个精彩纷呈的高品质生活。项目开盘两年已热销10000多套房源，所有已售房源全部交付使用；风情商业街近500户商家开始开业经营；超五星级酒店的开业、世纪城实验小学开学招生、购物中心永辉超市也已试营业、工商银行、慈溪农村合作银行、新华书店也已强势入驻；梦幻主题乐园也已开始施工，明年可以对外营业；幼儿园、重点中学等教育设施也将交付使用，全方位物质和文化生活的关怀，已经让许许多多业主在这里畅享居住的欢乐，成熟的世纪城现代生活社区正在逐渐呈现。

而今随着世界稀有的海底温泉的“加盟”，更是让世纪城的业主们满心欢喜，如此全面贴心的生活配套，难怪杭州湾世纪城从开盘以来每年都摘得宁波楼市销冠的头衔。有如此珍贵的海底温泉资源，加上如此有魄力的开发商，以及如此识货的购房者，相信在两三年后，杭州湾世纪城必将成为宁波首屈一指的全配套养生宜居大城。



世纪城恭祝全市人民新年快乐

咨询热线：82358888 82359999

